

Czeladź, dnia 28.08.2019 r.

L.dz.3901/2019

WI.26.21.2019

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego p.n.: Dostawa sprzętu komputerowego w projekcie "Centrum Usług Społecznościowych i Aktywności Lokalnej SATURN w Czeladzi"

W związku z otrzymaniem pytania do Zaproszenia – Zamawiający przekazuje treść pytania i udziela poniższej odpowiedzi:

Pytanie z dnia 27.08.2019 r.

PYTANIE WYKONAWCY:

Czy zamawiający dopuści komputer stacjonarny, który wymaganą ilość złączy (HDMI, DVI-D, VGA) osiągnie dzięki zastosowaniu przejściówek?

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego rozwiązania, parametry podane w opisie przedmiotu zamówienia są parametrami minimalnymi jakie ma spełniać sprzęt bez użycia dodatkowych przejściówek.

Niniejsze pismo stanowi integralną część Zaproszenia do składania ofert i Opisu przedmiotu zamówienia.